"非常激动,能够 代表我们医院参加大 会,这是我们医院的荣 耀,也是淄博市和山东 省的荣耀。不光我们 医院,社会各界都作出 了很大贡献,抗疫成果 的得来是全国人民共 同努力的结果。我们 要一如既往地做好疫 情常态化防控工作,把 医院各方面工作做好, 在服务人民群众身体 健康、扶贫等方面作出 我们应有的贡献。"9月 8日,在京参加完表彰 大会后,北大医疗鲁中 医院党委书记、院长顾 国明告诉记者



在北大医疗鲁中医院,发热门诊医护 人员为患者抽血检验。



重症医学科副主任医师杨波与鄂州 医护人员联手为患者实施气管切开手术。



在湖北鄂州重症监护病房,护士王红滚动着沉重的氧气瓶。



3月14日,鄂州市中心医院重症监护病房,一位老人经过医护人员精心治疗转危为安。老人失聪多年,北大医疗鲁中医院护士许莹用纸笔和她进行沟通,为她加油打气。

北大医疗鲁中医院荣膺"全国抗击新冠肺炎疫情先进集体"

协同作战打赢抗疫硬仗

8日上午,在北大医疗鲁中医院会议室内,院级领导、中层干部集体收看了表彰大会电视直播,各科盛况。该院副院长宋连秀表示,看直播时她数次有想要流泪的感觉,北大医疗鲁中医院众多援助湖北的"战士"在抗击疫情一线拼杀,医院其他医护人员上下一心做好防控各项工作,确实都非常不容易。"刚知道获得表彰的对感觉有点意外,但仔细想想,实至名归。"宋连秀说。

医院荣获殊荣,在院内引发强烈反响。许多医护人员向记者表达了同样的想法:"我为我们这个集体骄傲!为同事们骄傲!我会以这份沉甸甸的荣誉为动力,把工作做得更好!"

今年春节,新冠肺炎疫情席卷大江南北,不断攀升的确诊病例数字牵动亿万国人的心。疫情就是命令,防控就是责任!根据淄博市卫生健康委相关文件及医院规定,北大医疗鲁中医院迅速下发通知,成立了99名队员

组成的传染病应急备勤队。 各科室积极响应号召,各支部、全体党员、近千名医护人 员主动写下请战书,只要祖 国需要、人民需要、医院需要,随时逆行而上,义无反顾 奔赴抗击疫情最前线。

按照省、市卫生健康委指示,1月25日,北大医疗鲁中医院罗旋、李晓雪作为山东省第一批医疗队成员驰援黄冈;2月5日,唐晓培、高雯作为山东省第三批医疗队成员,支援武汉;根据北大医疗产业集团部署,2月14日,赵慧、杨波等10人参加总部医疗队支援鄂州;根据市卫生健康委指示,3月22日,刘岩、孟帅奔赴北京参加入境人员预检流调任务……

北大医疗鲁中医院全力做好后勤保障工作,解决医护人员后顾之忧,确保他们全身心投入一线救治。14名医护人员用精湛的医术和高尚的情怀,诠释了救死扶伤的职业精神,得到了国家卫生健康委、湖北省及鄂州市政府和广大人民群众的一致好评。唐晓培、高雯所在医

疗队荣获"全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进集体"称号,两人同时获得东西湖方舱医院"先进标兵"荣誉称号;罗旋、李晓雪荣获"黄冈市荣誉市民"光荣称号;杨波、赵慧等10名医护人员荣获"鄂州市荣誉市民"光荣称号。

在派出14名医护人员驰 在派出14名医护人员驰 援一线的同时,北大医疗鲁 中医院党委、各支部、党员干 部、全体医护人员严格按照 市卫生健康委防控工作思想 认识,确保疫情防控不思想 认识,确保疫情防控不出问题。1月21日,组织召开院党 委会班子会议,成立疫害;成 立防治领导小组,下设综合 协调、治疗专家等专项小组, 细化小组任务,不断将防控 工作落到实处。

同时,该院强化发热门诊,加强预检分诊,及时上报信息,组织分类培训,承担淄博市及本地核酸检测任务累计数千人次。为了确保疫情防控期间职工、特别是一线医护人员工作条件、生活条

件等措施的落实,医院党委及时出台措施,从关爱小组、家庭慰问、看病就医、生活照料、薪酬待遇、调休补休、职称晋升、党员发展等各方面予以政策照顾,全方位保障职工权益落到实处。

目前,国内疫情防控趋 向稳定。在今后的防控工作 中,北大医疗鲁中医院将继 续按照市卫生健康委工作部 署,继续坚持把人民生命安 全和身体健康放在第一位, 警惕麻痹思想、克服厌战情 绪、杜绝侥幸心理,坚决打赢 新冠疫情防控攻坚战。同 时,医院也会根据战略发展 规划,扎实做好学科规划分 步实施、筹划三甲复审、做好 DRG付费模式、做实互联网 诊疗、强化科研合作开发、提 升诊疗技术水平、推进外科 大楼建设等,实现防控与业 务双推进、双胜利。

大众日报淄博融媒体中 心记者 **孙渤海** 见习记者 **魏智健**

本版图片均为资料照片



担描"鲁中 层报"APP二维码,观看相关采 访视频

支援武汉期间,脱下 防护服的唐晓培脸上压痕 非常明显。

